YCTHbLIN
cyeT



1.['lponsBegeHne Kaknx Yncern
paBHO 157

OTtBeT: 315



2.['lepBbl MHOXUTENbL 6, BTOPOW
MHOXUTenb 3. Hangute
npoun3BeaeHune.

OTBeT: 18



3.4Hemy paBHO Npoun3BegeHne
yuceneun 2?

OTBeT: 12



4.Hemy paBHO npousBeaeHne
yucen /7 mn3?

OTBeT: 21



5.'lponsBeaeHne Kakmx 4ymcen
PaBHO 247

OT1BeT:31n 8



6.Kakoe 4ncrno Hago YMHOXUTb
Ha 8, YTOObI MNONYy4YnNTb 167

OTBeT: 2



7. Hemy paBHO YacTHOE 4mncen
15n5?

OTBeT:3



8.Hemy paBHO 4YacTHOe Yyucen
18 n 9?

OTBeT: 2



9.4emy paBHO YacTHOe Yyucen
16 n 8?

OTBeT: 2



10. lenunmoe 32, nenutens 4.
Yemy paBHO YacTHoe?

OTBeT: 8



Becenble
3agaun



Mbiwka 3épHa cobupana,
|0 ABa 3€pPHbILLKA Tackana.
"IpnHecna goeBsATbIN pas.

KakoB y MbILLKW cTan
3anac?

2X9=18



Tpwn 6enb4oHKa Mamy-
benky

>Kpoanu okorno gynna

IM Ha 3aBTpaKk MamMa-
benka

[1eBATb LUMLLEK
NpUHecna,

Pasgenuna Ha Tpoux.
CKONbKO KaXaomy 13

~ (9:3=3)




JleToM B CONMTHEYHbIN OEeHEK

[1TUYKM NpbIranun: NpbIr-
CKOK!

Ha aByx BeTo4ykax cuagenu
[1o YeTbIpe KopocTenu

A Ha cneayrLwmnx aByx

[1o Tpn unuHa cnagenu

N kpnuanu: “¥Yx, pa yx!”
Bbl, pebsiTa, HEe 3eBanTe
CKOrnbKO NTUL BCErO,

TAX2+3x2=14




B none 6abo4kn netanu
JlenecTkn UBETOB cYUTaNNU
Ha ogHoOM uBeTKe Ux NATb.
CMOXeTe Bbl cocUYMTaTb?
CkonbKo byaeT NenecTkoB?
Ecnn wecTb BCero UBETKOB.

5X6=30




A4+4+4+4+44+4+4+4="



«[loBTOpEHME -...»




«['loBTOpEHME —MaTb Y4EHUA»







* Ox4="
e 4x3=?
e 10x2=?
* 2X8="
e 8x3=?
* 36x1=?
* 2X2=?
* 4Xx2="
e 32:1=?
e 28x1=?

-T



* 0x4=0

e 4x3=12
* 10x2=20
e 2Xx8=16
e 8X3=24
* 36x1=36
° 2X2=4

* 4Xx2=8

e 32:1=32
e 28x1=28



[opa
Ycnexa









4 - Xentbin

6 — CnHun

8 — KpacHbIn

20 — opaHXeBbIU
36 — 3eeHbIN






